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R E P U B L I  K A    H R V A T S K A
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
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OPĆINA NIJEMCI
Trg kralja Tomislava 6, 32 245 NIJEMCI
MB: 2549123


OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 363-01/17-01/05
URBROJ: 2188/06-01-17-2
Nijemci, 21. veljače 2017. godine




Temeljem članka 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom ( „Narodne novine“ br. 94/13) i članka 29. Statuta Općine Nijemci  («Službeni  vjesnik» Vukovarsko-srijemske županije br. 04/13), Općinsko vijeće Općine Nijemci na 29. sjednici održanoj dana 21. veljače 2017. godine, donosi:



O D L U K U 
o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2016. g.


Članak 1.
	Usvaja se  Izvješće Općinskog načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Nijemci za 2016. godinu KLASA: 363-01/17-01/05; URBROJ: 2188/06-02/01-17-1 od 20. Veljače  2017.g.
	Sastavni dio ove Odluke je Izvješće.

Članak 2.

	Ova odluka objavit će se u „Službenom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske županije.









							    Predsjednik Općinskog vijeća
					                                  Krunoslav Marijanović
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OPĆINA NIJEMCI
Trg kralja Tomislava 6, 32 245 NIJEMCI
MB: 2549123


OPĆINSKI NAČELNIK
[bookmark: _GoBack]KLASA: 363-01/17-01/05
UR.BROJ: 2188/06-02/01-17-1
Nijemci, 21. veljače 2017.g.
Na temelju članka 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom ( „Narodne novine“ br. 94/13) i članka 29. Statuta Općine Nijemci („Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske  županije“ br. 04/13 ,Općinski načelnik Općinskom vijeću podnosi:
IZVJEŠĆE
o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Nijemci za 2016. godinu
1. UVOD
Plan gospodarenja otpadom za Općinu Nijemci prihvaćen je 21. studenog 2008. godine, a u skladu je  sa Zakonom o otpadu. Isti je donesen za razdoblje 2008-2016.g. Koncem 2016.g. započete su pripreme za izradu novog Plana gospodarenja otpadom, a početkom 2017.g. ugovorena je izrada novog Plana gospodarenja otpadom.
Donošenjem Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) prestaje važiti Zakon o otpadu (NN 178/04, 111/06, 60/08 i 87/09) što dovodi do izmjena propisanih obveza županija, gradova i općina te proizvođača otpada vezano za planove gospodarenja otpadom.
Sukladno članku 174. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (94/13) postojeći županijski, gradski i općinski planovi gospodarenja otpadom koji su doneseni na temelju Zakona o otpadu do danu stupanja na snagu ovoga Zakona ostaju na snazi do isteka roka na koji su doneseni u dijelu u kojem nisu u suprotnosti s odredbama ovoga Zakona.
Sukladno članku 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom JLS su u obvezi dostaviti godišnje izvješće o provedbi plana jedinici područne (regionalne) samouprave do 31. Ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i objaviti ga u svom službenom glasilu.
Člankom 28. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) propisane su obveze JLS.
2. OPĆINA NIJEMCI
Na području Općine Nijemci prema popisu stanovništva iz 2011. godine živi 4705 stanovnika u naseljima:
Nijemci, D.N. Selo, Podgrađe, Apševci, Lipovac, Đeletovci, V. Banovci i Banovci.
3. MJERE ODVOJENOG PRIKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA
Organizirano skupljanje i odvoz otpada koji nastaje u domaćinstvima na području općine Nijemci vrši tvrtka Eko Flor Plus d.o.o. iz Oroslavlja. Tako skupljeni otpad odvozi se na odlagalište otpada pod nazivom „Petrovačka dola“, a korisnici usluge odvoza i odlaganja otpada odlažu ga na različite načine: po domaćinstvima su podijeljene posude 120 l  i 240 l, i to ukupno  1242 domaćinstva, 33 manje pravne osobe te 30 vikendaša.
Odvoz i odlaganje  miješanog komunalnog otpada od domaćinstava i pravnih osoba provodi se tri puta mjesečno u postojećim kantama, jednom mjesečno skupljanje, odvoz i odlaganje papira i plastike (u plastičnim vrećicama od 120l sa logom koncesionara), a kontejneri za papir, staklo, metal, pet ambalažu i tekstil prikupljaju se na 3 zelena otoka: Nijemci, Donje Novo Selo i Lipovac te se isti po potrebi odnosno kada su napunjeni prazne.
Tijekom 2016.g. prikupljeno je 902.470 kg miješanog otpada, 4.430 kg glomaznog otpada, 5.335 kg ambalaža od papira i kartona, 3095 kg ambalaža od plastike, 500 kg staklene ambalaže, 18.910 kg papira i kartona, zatim na Zelenim otocima 3.440 kg stakla, tekstil 0,0 tona te 1.320 kg papira i kartona, dok metala nije sakupljeno ništa.
Tijekom 2016.g. osigurani su uvjeti za selektivno prikupljanje otpada. Odlukom Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost o sufinanciranju nabave komunalne opreme-kanti, kontejnera i kompostera za sakupljanje komunalnog otpada na području Općine Nijemci od dana 10.10.2014.g., odobrena su nam sredstva u iznosu do 670.135,00 kn, te je sukladno predmetnoj Odluci početkom siječnja 2015..g proveden postupak javne nabave. Izabran je ponuditelj Gradatin d.o.o. iz Sesveta za nabavu predmetne opreme, ukupne vrijednosti 837.668,75 sa PDV-om. Izabrani ponuditelj isporučio je 1300 kanti za papir, 1300 kompostera, 3 kontejnera za papir, 3 kontejnera za staklo, 3 kontejnera za metal, 3 kontejnera za PET ambalažu i 3 za staru odjeću. Po isporuci navedene komunalne opreme, kućanstvima su tijekom svibnja/lipnja te do konca godine podijeljene kante, vrećice i komposteri za odvojeno prikupljanje otpada.
Za odvojeno prikupljanje  sekundarnih sirovina postavljeni su spremnici za odvojeno prikupljanje papira, stakla, metala, PET ambalaže, stare odjeće na zelenim otocima kojih je ukupno 3 u Nijemcima, Lipovcu i D.N. Selu dok su Đeletovcima, Apševcima i Podgrađu i Banovcima postavljeni kontejneri za staklo i papir. Spremnici se prazne po potrebi. 
Skupljanje izdvojenog otpada provodi se dok kontejneri ne budu popunjeni, a tada se prazne i ponovo koriste.
Odlukom o komunalnom redu propisana je obveza korištenja usluga odvoza komunalnog otpada. Korisnicima zajamčene minimalne naknade koji su u općini podnijeli zahtjev, Općina Nijemci sufinancira troškove stanovanja.
4. MJERE ZA UPRAVLJANJE I NADZOR NAD ODLAGALIŠTIMA KOMUNALNOG OTPADA
Na području Općine Nijemci nema aktivnog legalnog odlagališta komunalnog otpada, već koncesionar sakupljeni komunalni otpad odvozi na odlagalište grada Vukovara tzv. „Petrovačka dola“.
5. POPIS OTPADOM ONEČIŠĆENOG OKOLIŠA I NEUREĐENIH ODLAGALIŠTA OTPADA
Divlja odlagališta su mjesta na koja neodgovorne pravne i fizičke osobe odlažu svoj otpad bez ikakvih dozvola. Takva odlagališta  sukladno Planu gospodarenja otpadom Republike Hrvatske moraju se odmah sanirati i zatvoriti, kako bi se smanjio štetan utjecaj na okoliš, prvenstveno na podzemne vode.
Na području Općine Nijemci utvrđena su slijedeća divlja odlagališta otpada:
· k.o. Nijemci – kč. br. 1939 
· k.o. Nijemci – kč. br. 799; 800
· k.o. Banovci – k.č.br.855
· k.o. V. Banovci – k.č.br. 369/1
· k.o. Đeletovci – k.č.br. 134
· k.o. Podgrađe – k.č.br. 184
· k.o. Apševci – k.č.br. 391
Po pitanju strukture otpada riječ je o neopasnom i inertnom otpadu: građevinski, biljni, iz kućanstva, ambalažni i sl.
6. REDOSLIJED AKTIVNOSTI SANACIJE DIVLJIH ODLAGALIŠTA OTPADA I OTPADOM ONEČIŠĆENOG OKOLIŠA 
Općina Nijemci do sada je sanirala dio divljih odlagališta otpada pomoću sufinanciranja od strane fonda za zaštitu okoliša i vlastitim sredstvima. Međutim, još uvijek je evidentno sedam (gore nabrojanih) divljih odlagališta otpada.
Sanirana su slijedeća divlja odlagališta:
· Stara ciglana u Nijemcima – 2007.g. – vrijednost sanacije: 232.400,00 kn
· Mrcinište u Nijemcima – 2006.g. – vreijednost sanacije:40.509,00 kn
· Donje Novo Selo – 2006.g. – vrijednost sanacije: 496.230,00 kn
7. IZVORI I VISINA POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU SANACIJE DILJIH ODLAGALIŠTA OTPADA OPĆINE NIJEMCI
Ostale sanacije planirati će se sukladno proračunskim sredstvima Općine Nijemci i suglasnostima Fonda za zaštitu okoliša.  Postoje izrađeni Planovi sanacije divljih odlagališta otpada koji će se u 2017.g. revidirati.
Sanacijom deponija i izgradnjom reciklažnog dvorišta kvaliteta zbrinjavanja komunalnog otpada bit će na zadovoljavajućem nivou glede propisa, a i smanjit će se količine koje se odlažu na „Petrovačku dolu“.
Realizacija izgradnje reciklažnog dvorišta ovisi o  Izmjenama Prostornog plana Općine Nijemci koji je u fazi izrade. Planom nabave za 2017.g. planiran je određeni iznos za izgradnju reciklažnog dvorišta. Istom se nije pristupilo zbog potreba izmjena prostornog plana i utvrđivanja k.č. za izgradnju reciklažnog dvorišta. Naime, sadašnjim planom, pogreškom je utvrđena pogrešna k.č. koja nije u vlasništvu Općine Nijemci. Tijekom 2017.g. izvršiti će se potrebne izmjene i dopune Prostorno planske dokumentacije. S koncesionarom  je dogovorena uporaba mobilnog reciklažnog dvorišta kao privremeno rješenje.
Također Plan gospodarenja otpadom za Općinu Nijemci je istekao 2016.g., te su se  tijekom 2016.g. pokrenule i aktivnosti za izradu novog Plana gospodarenja otpadom, čija izrada je ugovorena.
U narednom razdoblju očekujemo intenziviranje aktivnosti oko zaštite okoliša i načina zbrinjavanja otpada.
                                                         Općinski načelnik
				                Ivica Klem
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