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OPĆINA NIJEMCI


Trg kralja Tomislava 6, 32 245 NIJEMCI
MB: 2549123

OPĆINSKI NAČELNIK
Klasa: 112-06/17-01/01
Ur, broj: 2188/06-02/01-17-3
Nijemci, 13.04.2017. god.


Na temelju članka 6. Zakona o poticanju zapošljavanja (Narodne novine broj 57/12, 120/12 i 16/17) i članka 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 86/08 i 61/11; dalje u tekstu: Zakon), a sukladno Planu prijma na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa za 2017.g. KLASA: 112-06/17-01/01 URBROJ: 2188/06-02/01-07-1 od 27.3.2017. i Mišljenja na Plan prijema na stručno osposobljavanje na rad KLASA: 103-05/17-04/11 od 10.4.2017.g. pročelnica Upravnog odjela za financije, razvoj i gospodarstvo r a s p i s u j e

J A V N I  P O Z I V
za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa

Na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa primit će se:

jedna (1) osoba, - srednje stručne spreme ekonomske struke.

Kandidat može biti nezaposlene osoba do navršenih 30 godina koja nema više od 12 mjeseci staža u zvanju za koje su se obrazovale te prijavljena u evidenciju Zavoda 30 dana.
Cilj stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Upravnom odjelu za financije, razvoj i gospodarstvo Općine Nijemci jest sjecanje radnog iskustva potrebnog za polaganje državnoga stručnog ispita, u skladu sa člankom 93. Zakona.
Primanje polaznika u Općinu Nijemci provodi se u okviru programa Hrvatskog zavoda za zapošljavanje „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“.
Izabrani polaznik nije djelatnik Općine Nijemci, ne zasniva radni odnos i ne prima plaću. S kandidatima izabranim na stručno osposobljavanje sklopit će se pisani ugovor u kojemu će biti utvrđeni poslovi za koje će se provoditi stručno osposobljavanje, trajanje stručnog osposobljavanja te međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana. Općina Nijemci podmiruje troškove polaganja državnoga stručnog ispita (prvi put). 

Stručno osposobljavanje provodi se na vrijeme od 12 mjeseci.
Na javni poziv mogu se prijaviti osobe oba spola.
Uz prijavu na poziv kandidat treba navesti osobne podatke (ime i prezime, adresa stanovanja, kontakti) te priložiti preslike slijedećih dokumenata:
1. životopis
2. dokaz o hrvatskom državljanstvu (domovnica ili osobna iskaznica)
3. dokaz o stručnoj spremi (svjedodžba ili drugi odgovarajući dokaz)
4. elektronički zapis odnosno potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (izdano u vrijeme objave poziva)
5. uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni i istražni postupak (ne starije od 3 mjeseca)
6. potvrda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje da se kandidat vodi u evidenciji nezaposlenih  osoba (izdano u vrijeme objave poziva).

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osobe su, prije sklapanja pisanog ugovora, dužne dostaviti na uvid originalne dokumente.
Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Pisane prijave podnose se putem pisarnice Općine Nijemci ili poštom na adresu; Općina Nijemci,  Trg kralja Tomislava 6, 32245 Nijemci; u roku od 8 dana od dana objave Javnog poziva, s naznakom „Javni poziv za prijam na stručno osposobljavanje“.
Ovaj javni poziv objavit će se na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i službenoj web stranici Općine.
Obavijest o izboru polaznika za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa biti će poslana svim kandidatima.

Pročelnica 
Marijana Lončar
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