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OPĆINSKI NAČELNIK
[bookmark: _GoBack]KLASA: 112-03/17-01/27
URBROJ: 2188/06-02/01-17-1
Nijemci, 11. prosinac 2017. godine 

U svrhu provođenja Projekta ZAŽELI Program zapošljavanja žena - NISA-Nismo sami), a na temelju članka 46. Statuta Općine Nijemci (Službeni vjesnik VSŽ 4/13) Općinski načelnik upućuje slijedeći 
JAVNI POZIV
Prima se voditelj projekta – 1 izvršitelj
Voditelj projekta je odgovoran za realizaciju projektnih aktivnosti po planu, za monitoring i izvještavanje, koordinaciju projektnog tima i partnera na projektu. Ona/on će biti novo zaposlena osoba i radit će puno radno vrijeme na projektu, zbog trajanja samog projekta i složenosti projektnih aktivnosti.
Ona/on će raditi puno radno vrijeme od 30 mjeseci, što čini 100% trajanja projekta te razdoblje izrade završnog izvještaja na projektu. Troškovi voditelja projekta na projektu čine 30 bruto plaća projekta i biti će pokriveni iz proračuna projekta.
Potrebna izobrazba i radno iskustvo:
Voditelj projekta mora biti viša stručna sprema /stručni prvostupnik, iskustvo kao voditelj projekta u provođenju sličnih projekata financiranih od Ministarstva i Europske unije, poznavanje rada na računalu – osnovni ECDL program (4 modula), vozačka dozvola B kategorija. 
Prijavama je potrebno priložiti: životopis, presliku diplome, dokaz o dosadašnjem iskustvu kao voditelj projekta/programa sličnog projektu NISA, presliku osobne iskaznice, potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO, uvjerenje nadležnog suda ne starije od 3 mjeseca , da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak te da protiv njega nije izrečena pravomoćna osuđujuća presuda, vlastoručno potpisana izjava kandidata da za prijem u radno odnos ne postoje zapreke iz članka 15. I 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj samoupravi), dokaz ECDL osnovni program (diploma/certifikat), preslika vozačke dozvole.

Prijave se podnose na adresu: Općina Nijemci (za voditelja projekta), Trg kralja Tomislava 6, 32245 Nijemci, najkasnije do 19.12. 2017. godine. Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz oglasa ne smatra se kandidatom prijavljenim na oglas. Urednom se smatra samo prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom pozivu.
Za kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete provesti će se provjera znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja. Ako kandidat ne pristupi testiranju smatra se da je povukao prijavu na oglas.
Na web stranici Općine Nijemci objaviti će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata najmanje 5 dana prije održavanja provjere.
Kandidati će o rezultatima oglasa biti obaviješteni u roku 15 dana od isteka roka  javnog poziva.
Općina Nijemci zadržava pravo poništenja javnog poziva bez posebnog obrazloženja .

Općinski načelnik
                                                                                                                                                    	Vjekoslav Belajević
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