MJESNA SAMOUPRAVA

Na području Općine Nijemci osnivaju se mjesni odbori, kao oblici mjesne samouprave, a radi ostvarivanja neposrednog sudjelovanja građana u odlučivanju o lokalnim poslovima.
Mjesni odbori se osnivaju za jedno naselje, na način i po postupku propisanom zakonom, ovim Statutom i posebnom odlukom Općinskog vijeća, kojom se detaljnije uređuje postupak i način izbora tijela mjesnog odbora.
Mjesni odbor je pravna osoba.
Mjesni odbori na području Općine Nijemci su: Mjesni odbor Nijemci, Mjesni odbor Lipovac, Mjesni odbor Apševci, Mjesni odbor Podgrađe,  Mjesni odbor Donje Novo Selo, Mjesni odbor Đeletovci, Mjesni odbor Banovci i Mjesni odbor Vinkovački Banovci.
Inicijativu i prijedlog za osnivanje mjesnog odbora može dati 10% građana upisanih u popis birača za područje za koje se predlaže osnivanje mjesnog odbora, organizacije i udruženja građana, te općinski načelnik.
U slučaju da prijedlog iz stavka 1. ovog članka, daju građani ili njihove organizacije ili udruženja, prijedlog se dostavlja u pisanom obliku općinskom načelniku.
Općinski načelnik u roku od 15 dana od dana primitka prijedloga utvrđuje da li je prijedlog podnesen na način i po postupku utvrđenim zakonom i ovim Statutom.
Ukoliko općinski načelnik utvrdi da prijedlog nije podnesen na propisani način i po propisanom postupku, obavijestit će predlagatelja i zatražiti da u roku od 15 dana dopuni prijedlog za osnivanje mjesnog odbora.
Pravovaljani prijedlog općinski načelnik upućuje Općinskom vijeću, koje je dužno izjasniti se o prijedlogu u roku od 60 dana od prijema prijedloga.
U prijedlogu za osnivanje mjesnog odbora navode se podatci o predlagatelju, području i granicama mjesnog odbora, sjedište mjesnog odbora, osnove pravila mjesnog odbora te zadaci i izvori financiranja mjesnog odbora.
Tijela mjesnog odbora su vijeće mjesnog odbora i predsjednik vijeća mjesnog odbora.
Članove vijeća mjesnog odbora biraju građani s područja mjesnog odbora koje imaju biračko pravo na neposrednim izborima, tajnim glasovanjem, na vrijeme od četiri godine.
Izbornu jedinicu za izbor članova vijeća mjesnog odbora čini cijelo područje mjesnog odbora.
Postupak izbora vijeća mjesnog odbora i pitanja vezana uz obavljanje dužnosti članova vijeća mjesnog odbora uređuju se posebnom odlukom Općinskog vijeća.
Izbor za članove vijeća mjesnog odbora raspisuje Općinsko vijeće općine Nijemci  u roku od 60 dana od dana isteka mandata ili raspuštanja vijeća mjesnog odbora.
Od dana raspisivanja izbora pa do dana izbora ne može proteći manje od 30 dana niti više od 60 dana.
Broj članova vijeća mjesnog odbora se određuje prema broju stanovnika  mjesnog odbora. Vijeće mjesnog odbora ima:
5 članova u mjesnom odboru koji ima do 1000 stanovnika
7 članova u mjesnom odboru koji ima do preko 1000 stanovnika
Za člana vijeća mjesnog odbora može biti biran hrvatski državljanin s navršenih 18 godina života koji ima prebivalište na području mjesnog odbora.
Vijeće mjesnog odbora bira predsjednika vijeća iz svog sastava većinom glasova svih članova na vrijeme od četiri godine.
Predsjednik vijeća predstavlja mjesni odbor i za svoj rad odgovoran je vijeću mjesnog odbora.
Vijeće mjesnog odbora donosi program rada mjesnog odbora, poslovnik o svom radu, financijski plan te obavlja druge poslove utvrđene zakonom, ovim Statutom i odlukama Općinskog vijeća i općinskog načelnika.
Programom rada utvrđuju se zadaci mjesnog odbora, osobito u pogledu vođenja brige o uređenju područja mjesnog odbora, provođenje manjih komunalnih akcija kojima se poboljšava komunalni standard građana na području mjesnog odbora, vođenje brige o poboljšavanju zadovoljavanja lokalnih potreba građana u području zdravstva, socijalne skrbi, kulture, športa i drugih lokalnih potreba na svom području.
Poslovnikom o radu mjesnog odbora detaljnije se određuje način konstituiranja, sazivanja i rad vijeća mjesnog odbora, ostvarivanje prava, obveza i odgovornosti članova vijeća mjesnog odbora, ostvarivanje prava predsjednika mjesnog odbora, način odlučivanja, te druga pitanja od značaja za rad mjesnog odbora.
Vijeće mjesnog odbora, radi raspravljanja o potrebama i interesima građana, te davanja prijedloga za rješavanje pitanja od lokalnog značenja može sazivati zborove građana.
Zbor građana može se sazivati i za dio područja mjesnog odbora koji čini zasebnu cjelinu.
Zbor građana vodi predsjednik mjesnog odbora ili član vijeća mjesnog odbora kojeg odredi vijeće.
Stručne i administrativne poslove za potrebe mjesnog odbora obavlja upravni odjel općine Nijemci na način propisan općim aktom kojim se uređuje ustrojstvo i način rada upravnIH odjela općine Nijemci.
Inicijativu i prijedlog za promjenu područja mjesnog odbora mogu dati tijela mjesnog odbora i općinski načelnik.
O inicijativi i prijedlogu iz prethodnog stavka Općinsko vijeće donosi odluku uz prethodno pribavljeno mišljenje građana mjesnog odbora za kojeg se traži promjena područja.
Nadzor nad zakonitošću rada tijela mjesnog odbora obavlja općinski načelnik.
Općinski načelnik može u postupku provođenja nadzora nad zakonitošću rada mjesnog odbora raspustiti vijeće mjesnog odbora, ako ono učestalo krši odredbe ovog Statuta, pravila mjesnog odbora i ne izvršava povjerene mu poslove.

MJESNI ODBOR NIJEMCI (konstituiran 3.6.2015. ):
1. STJEPAM REŠTAROVIĆ
2. IVANA ŠIBALIĆ
3. STJEPAN MARIJANOVIĆ
4. MONIKA SUBOTIĆ
5. DAVID SUBOTIĆ
6. MARINA ĐURAŠEVIĆ
7. DARIO BELAJEVIĆ

MJESNO ODBOR ĐELETOVCI (konstituiran 3.6.2015. ):
1. STJEPAN SINKOVIĆ
2. NEDELJKA MAJSINGER
3. MONIKA STELIĆ
4. DRAGOMIR BALVANAC
5. KRUNOSLAV FARAGO

MJESNI ODBOR DONJE NOVO SELO (konstituiran 3.6.2015. ): 
1. NEDELJKO BRČINA
2. BRANKO FLANJAK
3. MAGDALENA RALBOVSKI
4. MARTIN CVITIĆ
5. SNJEŽANA MIKINAC

MJESNI ODBOR PODGRAĐE (konstituiran 3.6.2015. ):
1. ZLATKO ČOLAKOVIĆ
2. ANTUN MARCIKIĆ
3. IVICA KRSTIĆ
4. IVANA ŽIDO
5. MARIJA MARIJANOVIĆ

MJESNI ODBOR LIPOVAC (konstituiran 3.6.2015. ):
1. ANTO TIKVIĆ
2. DANIJEL DŽIGUMOVIĆ
3. KATARINA VUKOVAC
4. MARTA GRGIĆ
5. ILIJA BEBIĆ

MJESNI ODBOR APŠEVCI (konstituiran 3.6.2015. ):
1. STJEPAN MESELJEVIĆ
2. MARINA MESELJEVIĆ
3. VJEKOSLAV MESELJEVIĆ
4. ILIJA ŽURIĆ
5. MIRTA LUKIĆ

MJESNI ODBOR VINKOVCČKI BANOVCI (konstituiran 3.6.2015. ):
1. JOSIP KOLARIĆ
2. AHMET OMEROVIĆ
3. JOSIPA KOLARIĆ
4. KATARINA MESIĆ
5. RADE TOMIĆ

MJESNI ODBOR BANOVCI (konstituiran 18.8.2015. ):
1. [bookmark: _GoBack]ŽIVKO DAVIDOVIĆ
2. MILORAD RALIĆ
3. JOVAN ĆIRIĆ
4. MILAN KUKIĆ
5. SANDA BABIĆ


