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OPĆINSKO VIJEĆE
[bookmark: _GoBack]KLASA:363-01/16-01/15
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Nijemci, 28. rujna 2016. godine 


Na temelju  članaka 19. i 35.  Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (''Narodne novine'' br. 33/01,60/01,129/05,109/07,125/08,36/09,36/09, 150/11,144/12,19/13, 137/15) i članka 29. stavak Statuta Općine Nijemci (''Službeni vjesnik'' Vukovarsko-srijemske županije br. 04/13.), Općinsko vijeće Općine Nijemci, dana 28. rujna 2016. godine donosi sljedeću:

O D L U K U
o provedbi postupka za obavljanje javne usluge dimnjačarskih poslova na području Općine Nijemci do okončanja postupka dodjele koncesije

1. Pokreće se postupak prikupljanja ponuda za obavljanje javne usluge dimnjačarskih poslova na području Općine Nijemci.

2. [bookmark: Tekst2]Stručno povjerenstvo u sastavu: 
· Sandra Božanović, voditelj postupka,
· Marina Subotić, član,
· Božana Mikinac, član,
provest će postupak prikupljanja ponuda za javnu uslugu iz točke 1. ove Odluke, te će obavljati sljedeće poslove:
· sastaviti Poziv za dostavu ponuda kojim će se definirati: vrsta i opseg poslova, način određivanja cijene za obavljanje poslova, jamstvo izvršitelja o ispunjenju ugovora, način, mjesto i rok za podnošenje ponuda, rok ponude, dokumenti koji su potrebne kao dokazi da ne postoje razlozi isključenja i sposobnosti, kao i ostale uvjete bitne za odabir najpovoljnije ponude,
· otvoriti ponude, najkasnije u roku od 3 dana od isteka roka za dostavu ponuda,
· izvršiti pregled i ocjenu ponuda, sukladno načelima javne nabave, te o navedenom sastaviti Zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda.
· sukladno izvršenom pregledu i ocjeni ponuda, predložiti Općinskom vijeću  prijedlog Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja na usvajanje i prihvaćanje.

3. Prikupljanje ponuda provodi se pozivom na dostavu ponuda gospodarskim subjektima registriranima za obavljanje djelatnosti iz točke 1. ove Odluke te se poziv upućuje na adrese najmanje tri  gospodarska  subjekta.



O b r a z l o ž e n j e

Općina Nijemci, kao Davatelj koncesije,  i dimnjačarski obrt vlasnik Mato Janeš iz Otoka, sklopili su ugovor o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti- dimnjačarskih poslova na području Općine Nijemci, KLASA: 363-02/11-01/01; URBROJ:2188/06-02/01-12- dana  24. travnja 2012. godine. Dana 15.4.2016.g. Općina Nijemci je obaviještena o smrti vlasnika obrta M. Janeš. Dana 13.5.2016.g. dostavljeno nam je Rješenje o prestanku obrta smrću te su u svibnju obavljene i potrebne promjene u Registru koncesija odnosno prijavljen je prestanak koncesije uslijed smrti koncesionara.

Sukladno članku 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (''Narodne novine'' br. 33/01,60/01,129/05,109/07,125/08,36/09,36/09, 150/11,144/12,19/13, 137/15), općine u svom samoupravnom djelovanju obavljaju poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana. Posebnim zakonom, određuju se poslovi čije su obavljanje općine dužne organizirati kao i poslovi koje mogu obavljati.

S obzirom da je usluga dimnjačarskih poslova, sukladno članku 8. stavku 1. točki 8.  te članku 11. stavak 1. Zakona komunalnom gospodarstvu i člankom 6. Odluke o obavljanju komunalnih djelatnosti na području Općine Nijemci KLASA: 363-02/14-20/02 URBROJ: 2188/06-01-14-1 od 29.1.2014.g. određena kao komunalna djelatnost koja se obavlja na temelju ugovora o koncesiji i usluga je od općeg interesa, Općina Nijemci zbog kontinuiteta u pružanju predmetne usluge sukladno navedenoj zakonskoj odredbi u obvezi je osigurati krajnjim korisnicima korištenje iste.

Općina Nijemci, u svojstvu Davatelja koncesije, po prestanku koncesije uslijed smrti koncesionara, u lipnju je započela postupak davanja koncesije za obavljanje ove djelatnosti. Na objavljenu obavijest o namjeri davanja koncesije za javne usluge od 12.8.2016.g. u roku su zaprimljene 3 ponude. Nakon pregleda i ocjena ponuda utvrđeno je da su sve 3 ponude nevaljane sukladno članku 24.stavak 6. Zakona o koncesijama jer su ponuditelji ispunjavali razloge za isključenje sukladno DZN te je Davatelj koncesije sukladno članku 24.stavak 4. Zakona o koncesijama sve 3 ponude odbio. Općinskom vijeću predložena je Odluka o poništenju postupka dodjele koncesije za obavljanje ove komunalne djelatnosti i ponavljanje postupka po izvršnosti Odluke o poništenju.
S obzirom da predmetna zakonska procedura, predmnijeva primjenu rokova definiranih Zakonom o koncesijama, ugovor o obavljanju javne usluge dimnjačarskih poslova na području Općine Nijemci sklopit će se na neodređeno vrijeme, odnosno do odabira novog koncesionara sukladno Zakonu o koncesijama.




Predsjednik Općinskog vijeća
Krunoslav Marijanović
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